7. Sinif 1. Donem 2. Yazili

1. 23+ (=3)2- (-1 +0°>-7°

isleminin sonucu kagtir?

2. A sayisinin toplama islemine gore 16 ve —13 sayisinin toplama islemine gore tersi ise B
dir. Buna gore, A — B kactir?

3. 0,1023 x 10'2 = 1023 x 10¢

esitligindeki a kagtir?

4, 85x99

islemini carpmanin gikarma 6zelliginden faydalanarak yapiniz.

5. 10%7
(a) sayisinin sondan kag basamagi sifirdir?

(b) sayisi ka¢ basamakli bir sayidir?

6. Bir balik deniz ylizeyinden 15 metre derinde ylzmektedir. Bu balik kendisinden 6 metre
daha derinde ylzmekte olan bir baligi avlamak icin o derinlige yuzerek ilerliyor. Bu baligin
bulundugu derinligi ifade eden tamsayi kactir?

7. Birilde sicaklik —7 derecedir. 3 saat sonra sicaklik 10 derece daha azalmis ve bunu takip
eden 3 saat icinde ise 11 derece ylikselmistir. Buna gore son durumda sicaklik ka¢ derecedir?

8 |x| =12 vel|y| =7

Olduguna gore, x + y nin degeri en az ve en fazla kag olabilir?
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9.x = —3 ve y = 4 olmak Uzere,

a) x? + y? isleminin sonucu kagtir?

b) 3x — 2y — 1 isleminin sonucu kagtir?
c) x¥ — 2x — y isleminin sonucu kagtir?

d) x.y — 2y — x isleminin sonucu kagtir?

9148! o
10. —r isleminin sonucu kactir?
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